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06 сентябрь 2019 й.                  № 72/2                      06 сентября 2019 г.

. 
Об  отмене   постановления   администрации сельского поселения
Сарайсинский сельсовет   муниципального района Стерлибашевский район №2 от 14.01.2019 г. «Об  определении рабочих мест для отбывания наказания в виде обязательных работ в сельском поселении Сарайсинский сельсовет муниципального района
Стерлибашевский район Республики Башкортостан» 


        С  целью  приведения в  соответствие постановление главы администрации сельского поселения Сарайсинский сельсовет  муниципального района  Стерлибашевский район  Республики  Башкортостан согласно протесту прокуратуры Стерлибашевского района от 03.09.2019  №5д-2019г. действующими нормативно-правовыми актами  Администрация сельского поселения Сарайсинский сельсовет  постановляет:
1. Отменить  постановление   администрации сельского поселения Сарайсинский сельсовет   муниципального района Стерлибашевский район №2 от 14.01.2019 г. «Об  определении рабочих мест для отбывания наказания в виде обязательных работ в сельском поселении Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан» 

2. Контроль за исполнением  данного постановления оставляю  за собой.


Глава сельского поселения                                     Р.М.Байназарова
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