Отчет о деятельности Совета сельского поселения

Сарайсинский сельсовет муниципального района  Стерлибашевского района за 2019 год

Уважаемые  депутаты и  приглашенные!

Совет  сельского поселения Сарайсинский  сельсовет муниципального района  Стерлибашевский район, как  представительный  орган местного самоуправления  состоит из 10 депутатов. Свою деятельность Совет  осуществляет  на основе Федерального закона № 131 от 6 октября 2003 года «Об  общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения, Регламента Совета и других нормативных актов  и  согласно  утвержденному плану.

           За отчетный  2019 год Советом сельского поселения созваны 4 заседания, на которых рассматривались следующие вопросы:

- о деятельности Совета сельского поселения Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан в 2018 году;

- отчет о деятельности администрации сельского поселения Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан за 2018 год;

- о плане основных мероприятий Совета сельского поселения Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан 27 созыва на 2019 год;

- об утверждении плана комплексных мер противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2019-2021 года по сельскому поселению Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан;

- об определении размера арендной платы за земли, находящиеся  в муниципальной собственности сельского поселения Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан;

- о назначении выборов депутатов Совета сельского поселения Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан;

- о внесении изменений и дополнений в решение Совета «Об утверждении Правил землепользования и застройки с. Елимбетово, д. Сарайсино, д. Уметбаево, д.Верхнешакарово, д.Нижнешакарово, д.Буляк  сельского поселения Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан» №62-1 от 28.12.2017 года;

- об избрании главы сельского поселения Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан;

-  о формировании, составе,  избрании председателей постоянных комиссий сельского поселения Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан;

- о публичных слушаниях по проекту бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов сельского поселения Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан;

-  об установлении  налога на имущество физических лиц;

- об установлении земельного налога на территории сельского поселения Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан;

- О внесении изменений в бюджет сельского поселения Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан

-  о  бюджете сельского поселения Сарайсинский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»;

За 2019 год постоянными комиссиями проведены:

- постоянной комиссией по развитию предпринимательства ,земельным вопросам, благоустройству , экологии и по социально-гуманитарным вопросам 3  заседания;

- комиссией по бюджету, налогам, вопросам собственности и по социально – гуманитарным вопросам 13  заседания;

- по регламенту и депутатской этике 1 заседание;


В соответствии  с Регламентом своевременно  обсуждались проекты  бюджета и отчеты об  их исполнении, о  внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения.



Действуют  три   постоянные комиссии: комиссия по  бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности (председатель Абдуллина Г.А.),  комиссия  по  развитию предпринимательства, по  земельным вопросам, благоустройству,  экологии (Кидрячев И.Т.)  и   по социально-гуманитарным вопросам (председатель Каримов  И.Н.), комиссия по соблюдению регламента, статуса  и этике депутата Совета СП (председатель  Абдуллина Г.А.)  Работа постоянных  комиссий  поставлена на  соответствующем уровне.

 
Согласно Уставу сельского поселения депутат  должен  регулярно    встречаться с избирателями своего округа и содействовать   решению их  проблем. В  2019 году работу депутатов в основном можно оценить как хорошо.

    
Вся работа  Совета  строится  в  тесном  контакте  с   руководителями,  местных  организаций и учреждений. Это  позволяет  оперативно   решать  вопросы,  с  которыми  жители  села  обращаются  к  депутатам.

Говоря  о  планах Совета  на 2020  год, хочу выделить, что   мы  готовы оказывать помощь депутатам в проведении  в  округах приемов и  встреч с избирателями  и надеемся, что депутаты  откликнутся на этот призыв.  

 
                                                   Отчет

 о работе главы администрации сельского поселения Сарайсинский  сельсовет   муниципального района Стерлибашевского района Республики Башкортостан за  2019 год

Уважаемые   депутаты и  приглашенные!

    В состав сельского поселения  Сарайсинский сельсовет входят 6 населенных пункта,  в которых зарегистрировано 1116  жителей  в 432 дворах, в 83 домохозяйствах не проживают,  287 человек находятся вне сельского поселения по работе или учебе.     

  в с. Елимбетово в 145 домах и квартирах зарегистрировано 357 жителей, 31 дворов пустуют, 29 человек на выезде; 

  в д. Сарайсино в 104 дворах зарегистрировано 320 жителей, 12 дворов пустуют, 66 жителей на выезде;

  в д. Верхнешакарово в 82 дворах зарегистрировано 180 жителей, 20 дворов пустуют, 61жителей на выезде. 

в д. Нижнешакарово в 36 дворах зарегистрировано 85 жителей, 6 дворов пустуют, 39 жителей на выезде.
в д. Уметбаево  в 46 дворах зарегистрировано 135 жителей, 9 дворов пустуют, 77 жителей на выезде.

в д. Буляк в 19 дворах зарегистрировано 39 жителей, 5 дворов пустуют, 15 жителей на выезде.

На территории сел в личном подсобном хозяйстве у населения на  01.01.2020 года насчитывалось:

	
	2020

	крс
	792

	в т.ч.
коров
	408

	овец и коз
	802

	лошадей
	56

	птицы
	915

	пчелосемей
	154


На территории сельского поселения Сарайсинский сельсовет в настоящее время функционируют:  

СПКК колхоз «Кундряк»;
КФХ Кумушбаев С.Ф.
КФХ Каримов И.Н.

КФХ Байназаров А.Т.

КФХ Исянчурин В.Х.

КФХ Каримов И.Р.

КФХ Хайбуллин Р.М.

КФХ Булякова З.Р.

МБОУ СОШ с. Елимбетово 
Фельдшерско-акушерский пункт с. Елимбетово;

Фельдшерско-акушерский пункт в д.Сарайсино;

МБДОУ детский сад с.Елимбетово;

         АО «Почта России»;

СДК с.Елимбетово; 
Библиотека; 
3 торговых точек индивидуальных  предпринимателей. 

         Администрация сельского поселения за отчетный период осуществляла исполнительные, распорядительные функции в целях организации выполнения законов Республики Башкортостан, Российской Федерации, нормативных актов государственных органов Республики Башкортостан, решений районного Совета, представительного органа муниципального образования и собственных решений. 

В 2019 году в администрацию сельского поселения Сарайсинский сельсовет на прием обратились 1289 человек, в том числе:


-прием по различным вопросам
       1243

-по нотариальным действиям


46
За прошедший период большое внимание уделялось работе с населением. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения, по мере необходимости привлекали депутатов, как депутатское задание.  За этот период было проведено 12 сходов граждан с присутствием участкового инспектора, пожарной службы,  депутатов сельского поселения, где в основном были затронуты вопросы: 

- пастьбы индивидуального скота;                                                                                                                                                                                                                  
          - пожарной безопасности;

- незаконная продажа «левой» алкогольной продукции;


- сенокошения;


- благоустройства;  


- проект поддержки местных инициатив;   

          - содержания домашних животных и другие вопросы по благоустройству.  

      Администрацией проведено 8 заседаний с руководителями и работниками учреждений и организаций. Принято распоряжений  - 15, постановлений-111.

       Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

      Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в  администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете и по  инструкции.



Всего на первичном воинском учете состоят:

​​​​​      25 - граждан  подлежащих  призыву  на военную  службу  
     177 - прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат (матросов) запаса 

Из них:

     на общем воинском учете    - 202     граждан, пребывающих в запасе 

  Ежегодно проводится сверка, а через каждые 2-3  года проверка о состоянии воинского учета и бронирования граждан пребывающих в запасе. В 2019 году также проводилась сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета военного комиссариата Миякинского и Стерлибашевского районов 15.06.2019 года.
        В здании администрации сельского поселения оформлен стенд по воинскому учету. В нем отражены обязанности органов местного самоуправления по воинскому учету, обязанности граждан по воинскому учету и административные правонарушения в области воинского учета. Также оформлен стенд – документы штаба оповещения и пункта сбора сельского поселения. Изменения в документы воинского учета сельского поселения вносились своевременно и в двухнедельный срок представляли сведения для обработки документов воинского учета в военный комиссариат Миякинского и Стерлибашевского районов Республики Башкортостан.    

Сельское хозяйство
На территории Сарайсинского сельсовета расположена  СПКК колхоз «Кундряк», который занимает  7361 га  сельхозугодий, в том числе 4635 га пашни. В хозяйстве неплохая материально-техническая база. В 2019 году выручка по реализации продукции составила 63 926 000 рублей, из них субсидии 6 423 000 рублей, себестоимость продукции  - 60 894 000 рублей, прибыль – 6 657 000 рублей. Общее количество работающих 27 человек.  Из них машинистов-механизаторов – 9, водителей – 2, животноводов – 4, доярок – 7, руководителей, специалистов и служащих 7. Передовиками производства считаются: Данилов Николай, Вахитов Венер, Давлетбаев Карим.

Средняя урожайность в 2019 году составила 19 ц/га.

Хозяйство рассчиталось с пайщиками из расчета 6  ц зернофуража, соломой за пай. 

Количество сельскохозяйственных животных составляет 582 головы КРС, в т.ч.:

коров – 535 голов, из них 395 дойных;

лошадей – 26 головы.

Валовой надой составил 5795 (+2) ц в год, надой на 1 корову –3 931 (-179) л.

За итоговый период СПКК колхоз «Кундряк» перечислено:

в пенсионный фонд – 1 433 000  рублей,

в фонд обязательного медицинского страхования – 322 000 рублей,

НДФЛ – 974 000 рублей,


 Отдельную благодарность снискал инвестор СПКК колхоз «Кундряк» Кардава Дато Гивиевич. Он горячо поддерживает инициативы граждан в рамках ППМИ и оказывает денежные и неденежные формы помощи сельскому поселению, а также каждый год выделяет средства  для организации Новогодних праздников, раздает  продуктовые кульки   пенсионерам и ветеранам хозяйства ко дню  пожилых.

Образование
На территории сельского поселения образовательную деятельность ведет МБОУ СОШ с. Елимбетово, в котором работают   13 педагогов, 3 оператора газовой котельной, 3 – технический работник, количество обучающихся на 01.09.2019 года – 97 школьников.

В детском саду с. Елимбетово воспитываются 23 дошкольников..
Здравоохранение
 Каждый год медработники участвуют в проведении медицинских осмотров учащихся, механизаторов и животноводов, обеспечивают население лекарствами по возможности.
   отчет заведующего ФАП с.Елимбетово Хайбуллина Ильнура Аскатовича (доклад прилагается).

Культура

Силами работников  СДК с.Елимбетово в течение года проводились различные культурные мероприятия, конкурсы, посвященные ко Дню Защитника Отечества, Международному Женскому Дню,  ко Дню Победы, ко Дню Пожилых, к Дню Республики, ко Дню Единства и встрече Нового года. Был проведен фольклорный праздник «Какук сайе», где были приглашены гости из г.Москва башкирский фольклорный коллектив «Ак тирмэ». А также народный фольклорный коллектив СДК «Ахираттар» и образцовый детский  танцевальный коллектив «Йайгор нурзары» представляли Стерлибашевский район в республиканских мероприятиях.
В текущем году был проведен капитальный ремонт здания СДК.

Определенную культурно-просветительскую работу проводит сельская модельная библиотека под руководством Хайбуллиной Гульсины Фаррахитдиновной.
Согласно плану ведется работа по гражданско – патриотическому воспитанию молодежи, проводится профилактика алкоголизма, табакокурения, борьба с наркоманией и  терроризмом.                                                                                                             
Общественные организации
Совет ветеранов под руководством Абуляев Рашит Кинзябулатович с каждым годом более активно принимает участие в благоустройстве сельского поселения, в организации  религиозных мероприятий Ураза-байрам и Курбан-байрам.  


Во всех мероприятиях по благоустройству активное участие принимали старосты сельского поселения Губайдуллина Мавсиля Мирсаитовна и Хайбуллин Ильнур Аскатович.

    
Администрация сельского поселения Сарайсинский сельсовет принимала активное участие в  районных спортивных соревнованиях,  мероприятиях и конкурсах. Особенно можно отметить молодых спортсменов Хужин Айнур, Аканаев Айгиз и Алмаз, Батыршин Ильназ, Хайбуллин Ильнар, а также ветеранов спорта  Аккубаков Фарваз Миниярович и Исмагилов Руслан Рашитович. В развитие спорта на территории АСП огромный вклад вносит директор МБОУ СОШ Шарипов Наиль Касимович . Юные волейболистки в 2019 году заняли 1 место в районных соревнованиях по волейболу.
Почтовое отделение
С сентября 2017 года начальником почтового отделения работает Шкурина Гульшат Рафкатовна. Обслуживают 6 деревень 2 почтальона: Ишимбетова Альбина Дамировна и Даутова Тансылу Миниахметовна.
Формирование, исполнение бюджета сельского поселения

Реализация планов и полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 

          На 2019  год бюджет  сельского поселения был запланирован в сумме                                                                                               3 936 146  рублей; исполнение (расход)  3 993 855 рублей, что составляет 105 % к годовому плану.                                                                                                                                                                                                               

Доля собственных доходов в бюджете сельского поселения – 26 % . 






В структуре доходов:

Земельный  налог –  328 405рублей
Земельный налог с организаций – 574 638 рублей 
Доходы по использованию имущества – 67 028 рублей.

Налог на имущество – 28 631 рублей

НДФЛ – 28 142 рублей

Госпошлина – план 8 000 рублей

ЕСХН – план 29 669 рублей.


Основной  частью  собственных  доходов  является земельный налог, доходы от использования имущества, налог на  имущество и  НДФЛ.

   
Все работы по благоустройству, запланированные на 2019 год, выполнены. 

1. Проведены работы по техническому обслуживанию и замене светильников уличного освещения по сельскому поселению (на сумму 72 749 рублей – подрядчик – «Сельэнерго», руководитель Нигматуллин Назим Касимович);

2. 188 599,65 рублей уплачено за расходы по наружному освещению улиц сельского поселения компании ЭСКБ-Юг, филиалу ООО "Энергетическая сбытовая компания Башкортостана";

3. В течение года на 150 656,40  рублей заключен договор по очистке улиц сельского поселения от снега с индивидуальным предпринимателем Кумешбаевым Салаватом Фарвазовичем и на обкос дорог на сумму 34 000 рублей.
4. Проведены ямочный ремонт с ДРСУ на сумму 62 287,30 рублей ( Нугуманов Муса Гимранович)
5. Проведены работы по грейдерованию местных дорог АСП  на сумму 52 000 рублей. (ДРСУ) и текущий ремонт дорог д.Уметбаево, д.Сарайсино, с.Елимбетово на сумму 127 887,90 рублей ( ИП Синагулов)
6. В с.Елимбетово и д.Сарайсино  установлены 6 контейнерных площадок с твердой поверхностью на общую сумму 194 312,96  рублей.
7. Капитальный ремонт системы освещения 315311,52  рублей  ООО «Альянс - Энерго» г.Магнитогорск.
8. Закуплены стройматериалы на косметический ремонт заборов на сумму 4 338,70 рублей.

На 2020  год из суммы 500 000 рублей запланировано направить:

на благоустройство 350 000 рублей:

На дорожное хозяйство – 150 000 рублей.

В заключение своего выступления хочу сказать, что деятельность местной власти – это все, чем окружен человек, и конечно же мы пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам зато, что понимаете нас, помогаете в работе, принимаете участие в жизни поселения. Я хочу выразить благодарность всем за оказанную помощь в развитии поселения. 

Спасибо за внимание!
